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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Tolna Megyei Foglalkoztatási Paktum (TOP-5.1.1-15-TL1-2016-00001) pályázat 
 
A Tolna Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt keretében 1 255 000 000 Ft forrásból 
1051 fő hátrányos helyzetű álláskereső és inaktív személy munkaerőpiaci 
(re)integrációját tervezte megvalósítani a Tolna Megyei Önkormányzat, a Tolna 
Megyei Kormányhivatallal, a Kék-Madár Alapítvánnyal, a Tolnáért NKKft-vel, 
valamint a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban. 
 
A kezdeti nehézségeket követően a projektmegvalósítás sikeresnek bizonyult, az 
eredményességi indikátor tekintetében a teljesülés meghaladta az eredetileg 
tervezett mértéket. 
 
A foglalkoztatási helyzet a pandémiás időszakban országos szinten és Tolna 
megyében egyaránt jelentősen romlott, ezért – a gazdasági szereplők támogatása, 
illetve a gazdaság élénkítése érdekében – a Tolna Megyei Önkormányzat, mint 
konzorciumvezető többlettámogatási kérelmet nyújtott be, melyet a Minisztérium 
jóváhagyott. Ezzel a projekt keretében rendelkezésre álló támogatás 1 354 999 990 
Ft-ra, a programba bevonandó hátrányos helyzetű álláskeresők száma pedig 1 160 
főre emelkedett. A plusz támogatás sikeres felhasználása érdekében a 
projektidőszak is meghosszabbításra került 2022. október 31-ig. 
 
A tervezett befejezési időpontig valamennyi vállalás 100%-ot meghaladó mértékben 
teljesült. A projektbe mindösszesen 1198 fő került bevonásra, közülük 17 fő részesült 
képzési támogatásban, 652 fő – többségében 100%-os mértékű - bérköltség 
támogatásban, 103 fő – 70%-os mértékű - bértámogatásban, 2 fő vállalkozóvá válási 
támogatásban, és 424 fő volt azon bevont ügyfelek száma, akik anyagi 
támogatásban ugyan nem részesültek, de széleskörű munkaerőpiaci szolgáltatást 
biztosítottak részükre a konzorciumi partnerek, így segítve az elsődleges 
munkaerőpiacon történő elhelyezkedésüket, illetve bennmaradásukat. 
 
A legalább 6 hónapig tartó foglalkoztatásban részesülők száma 648 fő, a projektből 
történő kilépést követő 180. napon foglalkoztatásban állók száma pedig 398 fő volt a 
mérési időpontban. 
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A Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóságával 
folytatott egyeztetések értelmében Magyarország Kormánya a program folytatása 
érdekében többlettámogatást kíván biztosítani a megyék számára, melynek mértéke 
Tolna megye esetében 240 000 000 Ft. A várható többlettámogatás 
felhasználhatósága érdekében a konzorciumi partnerek kezdeményezték a 
projektidőszak meghosszabbítását. A Közreműködő Szervezet a kérelmet 
jóváhagyta, ezzel a projekt befejezési időpontja 2023. szeptember 30-ra módosult. 
 
A Közreműködő Szervezet elfogadta az eddigi 15 mérföldkő során végzett 
tevékenységekről szóló szakmai beszámolókat, jelenleg a projekt 16. 
mérföldkövének végrehajtása van folyamatban. A konzorciumi partnerek a hatályos 
Támogatási Szerződés szerint rendelkezésre álló támogatási összeg 98%-át már 
felhasználták, és a Közreműködő Szervezet felé el is számolták. 
 
Foglalkoztatási Partnerség Tolna megyében (TOP_PLUSZ-3.1.1-21-TL1-2022-
00001) pályázat 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat a Pénzügyi és Monitoring Bizottság 14/2022. (III. 24.) 
határozata alapján 2022.03.31-én támogatási kérelmet nyújtott be a TOP_Plusz-
3.1.1-21 kódszámú „Megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” 
című felhívásra megyei együttműködések, partnerségek, létrehozására, valamint 
munkaerőpiaci programok, foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások – meghatározott 
stratégia mentén való - megvalósítása érdekében.  
 
A felhívás célja, hogy a megyei önkormányzat vezetésével, az egész megyére 
kiterjedően létrejövő és/vagy már működő foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 
együttműködések, partnerségek (paktumok) hozzájussanak azon forrásokhoz, 
melyek segítségével – kialakított stratégiájuk mentén – képzési és foglalkoztatási 
programjaikat megvalósíthatják, és koordinálhatják a megye gazdasági és 
foglalkoztatási fejlesztéseit.  
 
Az Európai Unióban már évtizedek óta legjobb gyakorlatként számon tartott területi 
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések (paktumok) a szubszidiaritás 
elve mentén, a lehető leghatékonyabb eredményeket biztosító helyi szinten létrejött 
többszereplős együttműködések, melyek elsődleges célja az adott térség 
gazdaságának fellendítése, foglalkoztatási szintjének és a lakosság 
életszínvonalának növelése. 
 
Az intézkedés közvetlen célja a helyi foglalkoztatás-szervezés támogatása a megyei 
foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködéseken keresztül (építve az előző 
programozási időszakban a TOP forrásaiból finanszírozott együttműködések 
tapasztalataira), valamint a munkaerő kereslet és kínálat megyei szintű 
összehangolása, a területi sajátosságokon alapuló fejlettségbeli különbségek 
csökkentése érdekében. 
 
A felhívásra kizárólag konzorcium nyújthatott be támogatási kérelmet, melynek 
vezetőjeként kizárólag a megyei önkormányzat volt megjelölhető. A konzorciumba 
kötelező volt bevonni a megyei kormányhivatalt. 
 
A felhívás két kötelező projektrész megvalósítását írja elő. 
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Az A) Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések projektrész legfőbb 
eleme a megyei partnerség létrehozása (a TOP projekt keretében létrejött 
együttműködés megújításával, felülvizsgálatával), irányító csoport, menedzsment 
szervezet és paktumiroda működtetése. Emellett kidolgozásra kerül a megyére 
vonatkozó, részletes – valamennyi releváns gazdasági ágazatra és szezonális 
munkaerő-keresletre kitérő – foglalkoztatási helyzetelemzés, az ezen alapuló 
foglalkoztatás-gazdaságfejlesztési stratégia, akcióterv és munkaprogram (szintén a 
TOP projektben elkészült szakmai dokumentumok felülvizsgálatával, 
aktualizálásával). Fontos elem a munkaerőpiaci, vállalkozásfejlesztési és 
munkaerőigény felmérések elvégzése, valamint az összhang megteremtése a 
szociális célú városrehabilitáció felhívás keretében megvalósuló tevékenységekkel, 
együttműködés az ott közreműködő szervezetekkel. Szintén e projektrész keretében 
kell megvalósulnia a foglalkoztatást elősegítő tevékenységek ellátásának – a 
Felhívás értelmében ezt a tevékenységet kötelezően a megyei önkormányzat láthatja 
el külső szervezetek, mint szolgálatók bevonásával, biztosítva a megyei 
kormányhivatal és a szolgáltatásnyújtásba bevont szervezet(ek) közötti 
együttműködést.  
 
A B) Munkaerőpiaci programok, a célcsoport képzéséhez, foglalkoztatásához, 
foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásához kapcsolódó projektrészt a kormányhivatal 
valósítja meg.  
 
Elvárás továbbá, hogy a támogatást igénylőnek a foglalkoztatáspolitikáért felelős 
szakpolitikai felelőssel együttműködési megállapodást kell kötnie, mely rögzíti a 
támogatást igénylő egyeztetési kötelezettségét a szakpolitikai felelős szervezettel, a 
célcsoport meghatározása, az országos munkaerőpiaci programtól való lehatárolása 
és a megyei programok tervezése során alkalmazott egyeztetési eljárás, valamint a 
szakpolitikai felelős részére történő adatszolgáltatás módja tekintetében. 
 
A benyújtott támogatási kérelem elbírálása megtörtént, a projekt megvalósítására 
Tolna megye részére 1 232 641 926 Ft került megítélésre. A Felhívás előírásai 
értelmében az összeg legalább 80%-át a B) projektrészhez kötendő 
tevékenységekre kell fordítani. 
 
A megvalósításba - a Tolna Megyei Foglalkoztatási Paktum projekthez hasonlóan - a 
Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolna Megyei Kormányhivatal mellett konzorciumi 
tagként bevonásra kerül a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal (a 
projektmenedzsmenti feladatok és egyéb szakmai koordinációs feladatok ellátására) 
és a Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft (a 
paktumiroda működtetése és a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítási 
feladatok ellátása érdekében). 
 
A Támogatási Szerződés 2022. augusztus 4-én lépett hatályba, a projektfejlesztési 
időszak lezárásának időpontja 2022. november 30. A projekt megvalósítását 
megalapozó szakmai dokumentumok (Helyzetelemzés, Stratégia, Akcióterv) 
rendelkezésre állnak, a partnerség létrehozását megalapozó Együttműködési 
Megállapodás elkészült. A szakmai megvalósítás, a B) projektrészhez tartozó 
munkaerőpiaci programok, szolgáltatások, foglalkoztatási támogatás kihelyezések a 
projektfejlesztés – Közreműködő Szervezet általi – elfogadását követően kezdődhet 
meg.  
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A Támogatási Szerződés értelmében a projekt eredményeképpen az alábbi 
indikátoroknak kell teljesülnie: 
Programban résztvevő munkanélküliek száma – 677 fő. 
Programban résztvevő inaktívak száma – 79 fő. 
Program elhagyásának időpontjában foglalkoztatásban álló résztvevők száma - 426 
fő. 
 
A program tervezett befejezési időpontja 2028. június 30. 
 
 
 
Határozati javaslat: 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
…/2022. (XII. 2.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Foglalkoztatási Paktum és a Foglalkoztatási 
Partnerség Tolna megyében című projektekről szóló 
tájékoztató tárgyában  
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna 
Megyei Foglalkoztatási Paktum és a Foglalkoztatási 
Partnerség Tolna megyében című projektekről szóló 
tájékoztatót elfogadja. 
 
 

Szekszárd, 2022. november 21. 
 
 
 
            Fehérvári Tamás 
        a Közgyűlés elnöke 
 


